

## Отзыв о работе воспитателя

Так случилось, что весной прошлого года наша группа №8 нуждалась в новом воспитателе. Мы с волнением ждали, кто же к нам придет, найдет ли с детьми общий язык, понравится ли нашим ребятам.

И вот день «Х» настал – в мае 2019 года к нам пришла Ирина Александровна.

Как оказалось, все наши волнения были напрасны. Знакомство прошло хорошо.

Ирина Александровна очень дружелюбна, общительна, с чувством юмора и ответственностью к работе. Конечно же, понадобилось определенное время для того, чтобы познакомиться с ребятами (а группа у нас не маленькая), и все детки **ОЧЕНЬ** разные: каждый со своим характером, со своими взглядами на жизнь, привычками и предпочтениями. Не смотря на это, Ирина Александровна замечательно с этим справилась. И вот мы уже почти год вместе, и хочется отметить, что Ирина Александровна очень добросовестный воспитатель и ответственно подходит к своей работе. Несмотря на высокую посещаемость нашей группы, ее «хватает» на всех. Внимательно следит за играми и взаимоотношениями наших детей. Если какие-то ситуации происходят в поведении ребенка или есть что обсудить с родителями, всегда подробно расскажет, даст рекомендации, ведь совместные усилия воспитателя и родителей всегда дают хороший результат. Ирина Александровна, также активно участвует и в жизни сада – различные мероприятия, конкурсы, с удовольствием вовлекая и родителей и детей в интересный творческий процесс. А как потом приятно получать грамоты!)) Еще хочется сказать, что для подготовки к школе, Ирина Александровна тестирует очень полезный и интересный проэкт - Мнемотехника!

Мнемотехника - это система методов и приемов, обеспечивающих эффективное запоминание, сохранение и воспроизведение информации. Уверена, что в школе полученные знания дадут свои плоды. Подведя итоги, мы очень довольны, что у нас такой воспитатель!

С наилучшими пожеланиями, Ольга Михнова (мама Демида Кулёва)